CONCOURS DE LA MEILLEURE PIZZERIA DE L’AVPN 2024
Qui peut participer : toutes les pizzerias du monde affiliées à l’Association Verace Pizza Napoletana (AVPN) entre le 31.10.2024
Qui peut voter : chaque propriétaire d’une pizzeria affiliée à l’AVPN
Quand : Du 22 novembre à 11 heures (CEST) au 5 décembre à 11 heures (CEST), via le lien avec l’ID utilisateur et le mot de passe individuels et confidentiels que l’AVPN enverra à chaque propriétaire de pizzeria affiliée. 
Comment voter : chaque propriétaire doit choisir e voter juste une pizzeria, à exclusion de la sienne, et le vote est personnel. Le propriétaire de plusieurs pizzerias affiliées peut voter autant de fois pour autant de pizzerias qu'il possède, mais jamais pour les siennes. 
Pour quoi voter : l’évaluation de la pizzeria est globale et doit prendre en compte différents aspects : la qualité de la pizza, le choix des matières premières, l’accord des mets, le service de salle, le service de salle, l’attention et le soin apportés à l’esthétique des lieux. 
Attributions des prix : La pizzeria ayant reçu le plus de votes sera proclamée Meilleure Pizzeria AVPN sur les réseaux sociaux de l'Association.

